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Θέμα: «Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 1931/24-1-2023 ερώτηση 

κοινοβουλευτικού  ελέγχου» 
 

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ.  12839 ΕΞ 2023/ΥΠΟΙΚ 26-1-2023 (ορθή επανάληψη στις 1-2-2023) 

έγγραφο του Γραφείου Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων του Υπουργείου 

Οικονομικών.  
 

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 1931/24-1-2023 ερώτησης, η οποία διαβιβάστηκε στην 

Υπηρεσία μας με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, σας γνωρίζουμε, κατά το μέρος των 

αρμοδιοτήτων μας, τα ακόλουθα: 

Αναφορικά με την κάλυψη των προκηρυχθεισών θέσεων του διαγωνισμού 1Γ/2022, η ΑΑΔΕ 

έχει μεριμνήσει για την κάλυψη της σχετικής δαπάνης με μεταφορά των απαιτούμενων 

πιστώσεων από το Υπουργείο Οικονομικών κατ’ έτος, από τις πιστώσεις που εγγράφονται για 

νέες προσλήψεις, με βάση τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων του Υπουργείου 

Εσωτερικών, στο πλαίσιο του ισχύοντος ΜΠΔΣ. 
 

Όσον αφορά στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας των υπαλλήλων, η ΑΑΔΕ έχει προβεί: 

 Στη θέσπιση των διατάξεων του νέου μισθολογίου της ΑΑΔΕ (ν. 4778/2021, άρθρο 11), 

βάσει του οποίου καταβάλλεται ειδική αμοιβή, η οποία συνδέεται με την κάθε θέση 

εργασίας, με βάση τα ασκούμενα καθήκοντα, στο πλαίσιο επίλυσης της ανισότητας 

αποδοχών. 

Οι ανωτέρω διατάξεις, εφαρμόζονται και για τους υπαλλήλους που διορίστηκαν ή 

μετατάχθηκαν μετά την 11.10.2018 και δεν λαμβάνουν προσωπική διαφορά, για την 

απαλοιφή στρεβλώσεων επί των καταβαλλόμενων αποδοχών μεταξύ των υπαλλήλων της 

ΑΑΔΕ. 
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 Στη μεταστέγαση υπηρεσιών σε νέα κτίρια, τα οποία πληρούν όλες τις σύγχρονες 

προδιαγραφές για την ασφάλεια του προσωπικού και των πολιτών και την άριστη λειτουργία 

των υπηρεσιών. Ενδεικτικά αναφέρεται η μεταστέγαση των Υπηρεσιών της Γενικής 

Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης, της ΔΙΠΑΕΕ και της ΥΕΔΔΕ, καθώς και των νέων Ελεγκτικών 

Κέντρων (4 σε Αθήνα και 2 σε Θεσσαλονίκη).  

 Σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προμήθεια υπηρεσιών φύλαξης και 

καθαριότητας των κτιρίων που στεγάζονται οι Υπηρεσίες της, με ταυτόχρονη μέριμνα για 

την αναβάθμιση της ενεργειακής απόδοσης και ανακαίνισης, ιδίως των δημοσίων ακινήτων.  

 Στη λήψη μέτρων για την ενίσχυση της ασφάλειας του προσωπικού, καθώς και των πολιτών, 

που επισκέπτονται υπηρεσίες της Αρχής, με την τοποθέτηση μέτρων ασφαλείας, όπως είναι 

η τοποθέτηση συστημάτων ελεγχόμενης πρόσβασης, καμερών, συναγερμού, αψίδων 

ανίχνευσης μετάλλων, συστημάτων ελέγχου μέσω ακτινών x-ray κ.λ.π. 

 Στον προγραμματισμό και την υλοποίηση δράσεων για την αναβάθμιση των ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και των πληροφοριακών συστημάτων, των ελεγκτικών εργαλείων, τη σταδιακή 

αντικατάσταση του πάγιου εξοπλισμού σε έπιπλα, λοιπό εξοπλισμό γραφείου, καθώς και 

μηχανολογικού εξοπλισμού, μέσω συμφωνιών - πλαισίου σε συνεργασία με το Υπουργείο 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων, αξιοποιώντας όλα τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία 

(Τακτικός Προϋπολογισμός, ΕΣΠΑ/ΠΔΕ, Ταμείο Ανάπτυξης και Ανθεκτικότητας, λοιπά 

Ευρωπαϊκά Προγράμματα). 

 

Με εντολή Διοικητή, 

Ο Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών της ΑΑΔΕ 

 

  

                                                                           ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΒΒΑΔΑΣ  

Πίνακας Κοινοποιήσεων : 

1. Γραφείο Διοικητή της ΑΑΔΕ 

2. Γενική Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης (Γ.Δ.Α.Δ.Ο.) της Α.Α.Δ.Ε. 

3. Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Γ.Δ.Α.Δ.Ο. της ΑΑΔΕ 

4. Διεύθυνση Επικοινωνίας (Δ.ΕΠΙΚ.) 

 

Εσωτ. Διανομή :  

1. Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών (Γ.Δ.Ο.Υ.) της ΑΑΔΕ 

2. Διεύθυνση Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Γ.Δ.Ο.Υ. της ΑΑΔΕ – Α’ 

3. Διεύθυνση Προμηθειών & Κτιριακών Υποδομών της Γ.Δ.Ο.Υ. της ΑΑΔΕ 

4. Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης και Ελέγχου της Γ.Δ.Ο.Υ. της ΑΑΔΕ 
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